
Pořad bohoslužeb

ve farnosti sv. Antonína na Novém Hradci

Neděle 28. 4. Pátá neděle velikonoční
9:00 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš
10:30 Jan Křštitel Mšše švataí

Středa 1. 5. Památka sv. Josefa dělníka
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  (š maí jovou pobožšnoštíí)

Čtvrtek 2. 5. Památka sv. Atanáše, biskupa a učitele církve

14:00 Duů m u Biřšičšký Mšše švataí
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  (š maí jovou pobožšnoštíí)

Pátek 3. 5. Svátek sv. Filipa a Jakuba, apoštolů
18:30 Sv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš

Neděle 5. 5. Pátá neděle velikonoční
9:00 šv. Antoníín Mšše švataí  + přšíímýí  přšenoš
10:30 šv. Jan Křštitel Mšše švataí  

 Minulou nedeš li jšme ve šbíířče na knešžšškýí  šeminaí řš  a fořmači bohošlovčuů  výbřali 
čelkem 7.219,- Kčš. 

 Přšííšš tíí nedeš li bude šbíířka na přonaí šledovaneí  křšešťaný. 
„Již tradičně je 6. neděle velikonoční věnována modlitbám za pronásledované křesťany ve světě. 
Modlitba nezná hranic a je velikým Božím darem, že v ní můžeme být duchovně spojeni s těmi, kdo 
potřebují naší pomoci. Jak je uvedeno v informacích CSI [mežinaí řodníí křšešťanškeí  ořganižače přo 
obřanu lidškýíčh přaív], počet křesťanů pronásledovaných v celém světě pro svou víru vzrostl z 240 
milionů v roce 2019 na současných 365 milionů. Každý sedmý křesťan trpí nějakou formou útlaku 
nebo diskriminace. 5997 křesťanů bylo vloni zavražděno z náboženských důvodů. 4125 křesťanů bylo 
bez procesu vězněno téměř vždy na základě smyšlených obvinění. Bylo zaznamenáno 14 766 útoků na 
kostely, křesťanské budovy a majetky.“ Oteč Biškup Jan Vokaí l

 V uí teřýí  30. dubna bude od 16 hod. jižš  třadičšníí opeíkaíníí buřštuů  na fařníí žahřadeš . 
Dobřou naí ladu a buřštý š šebou.

 V meššííči kveš tnu budou v našš íí fařnošti maí joveí  pobožšnošti. Budou naí šledovat po 
mššííčh švatýíčh ve štřšedu, čštvřtek a paí tek a budou míít vžšdý štejnou štřuktuřu. 
Přšečšteme ši mařiaínškeí  žamýššleníí a pomodlííme še litanie k Panneš  Mařii.

 V paí tek po večšeřníí mšši švateí  bude adořače a modlitba litaniíí k Nejšveš teš jšš íímu Sřdči 
Ježš ííššovu. 

 Přšííšš tíí nedeš li bude po mšši švateí  fařníí kaíva.
 Deškujeme ža uí klid koštela Langovýím a paníí Iloneš  Bednařčšííkoveí  ža uí klid fařý.
 Deškujeme čšlenuů m paštořačšníí i ekonomičkeí  řadý ža jejičh obeš tavou šlužšbu přo našš i 

fařnošt.
 Dneš jšme še přši mšši švateí  modlili ža dalšš íí uliče a obývatele ž našš íí fařnošti.


